

王敏强调:突出抓好省会城市群经济圈建设

本报8月13日讯(记者 马云云) 13日上午,济南市委召开常委扩大会议,传达学习省委副书记、省长姜大明8月9日至10日在济南调研经济社会发展情况时重要讲话精神。省委常委、济南

市委书记王敏强调,要突出抓好省会城市群经济圈建设。王敏指出,姜大明省长带领省直有关部门负责人来济南调研,听取了市委市政府的工作汇报,对济南市的工作给予了充分

肯定,就支持和加快济南经济社会发展、推进省会城市群经济圈建设等做了重要讲话。王敏强调,要大力发展实体经济,既要深化产业结构调整,构建以服务经济为主体的产业

体系,又要优化工业企业布局,做大做强优势工业。要增强服务意识,充分发挥省会政治优势,为党政军首脑机关搞好服务,为全省各个市的发展搞好服务,为基层企业和人民群众搞好服务。

要突出抓好省会城市群经济圈建设,以中心城市的标准和要求做好自身发展,提高省会济南的首位度和辐射带动能力,推动省会城市群经济圈建设取得更多实质性进展。

月牙泉终于滴水了

要想看月牙飞瀑还得等几天

本报8月13日讯(记者 王光营 王金强 实习生 王鑫鑫) 13日,随着地下水位不断上升,五龙潭内停喷一年多的月牙泉终于按捺不住开始冒出水珠。据悉,虽然目前喷水还不是很明显,形不成月牙飞瀑景观,但今年地下水水位增速较快,近期月牙泉将会恢复喷涌。

“这几天我天天来看,就等着月牙泉喷涌了。”13日上午,记者在五龙潭公园月牙泉附近看到,随着众多名泉复涌,地下水水位要求最高的月牙泉备受市民关注。市民杨先生告诉记者,自从趵突泉水位突破29米大关,他就觉得月牙泉离复涌也不远了,每天都过来看看。

记者从济南市水利部门获悉,趵突泉地下水水位达到了29.04米,黑虎泉水位也突破了29米关口。从往常经验来看,趵突泉水位达到29米以上时,月牙泉将开始喷涌。由于去年趵突泉水位一直未能突破29米,至今已经一年多未能看到月牙飞瀑景观。

记者了解到,月牙泉在济南七



13日,月牙泉开始滴水。 本报记者 周青先 摄

十二名泉中喷涌水位是最高的,月牙飞瀑的出现也标志着省城七十二名泉将全部喷涌。目前只是喷水的前奏,还不能说是完全复涌,游客要想观看月牙飞瀑景观还得等上一段时间。

投诉台

单位不发防暑降温费 职工可以投诉

本报8月13日讯(记者 赵伟 实习生 胡玉婷) 近日,济南一市民通过热线反映单位不发放防暑降温费的事情,该单位称,如果没发将会补发给他。市劳动保障监察支队相关负责人称,如果单位违反规定不发放防暑降温费,劳动者可向人社局的劳动监察部门投诉。

11日,市民高先生反映了单位不发放防暑降温费的事情。高先生称,他在山东大学中心校区后勤部的锅炉房工作,从去年开始,后勤部门改革,最后江苏一家物业公司中标,负责对后勤部的管理。根据相关规定,单位应该发放四个月的防暑降温费,但今年高温的几个月,单位一直没有发过。“我在这里干了六七年,以前山大自己管理的时候,每年高温的几个月虽然没有发放高温费,但发各种物品代替,今年啥也没发。”高先生称,他去物业部门找过,但他们还是不发。

13日下午,记者联系到了高先生所说的物业部门。

相关负责人说,他们单位已经发了前两个月的防暑降温费,剩下两个月的下个月再发。如果高先生确实没有领到这部分钱,单位会在下个月或下个月一起补发给他。

“单位应该按照相关规定发放防暑降温费。”济南市劳动保障监察支队工作人员称,如果所在单位违反了《山东省高温天气劳动保护办法》,劳动者可以向人社局的劳动监察部门投诉。用人单位强迫劳动者在高温天气期间工作的,或者未按规定标准发放防暑降温费的,由县级以上人力资源社会保障部门责令改正;逾期未改正的,处以2000元以上20000元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

据了解,根据有关规定,在济南从事室外、高温作业人员,每人每月防暑降温费为120元;非室外、高温作业人员每人每月为80元,发放时间为每年的6、7、8、9月份4个月计发,列入企业成本费用。

鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻息肉等各种鼻病,长期威胁人们健康。济南耳鼻喉医院外对患者需求,特引进最新设备、新技术,实现了设备、技术与服务三足鼎立,开创了齐鲁鼻病治疗新局面。

治鼻病 我们更专业

设备专 诊治精确

德国STORZ内窥镜:可将病变组织放大20-200倍,通过尼龙的平本器械还能进行精细的治疗。
美国GE螺旋CT:建立虚拟扫描模式,扫描时间短,不会产生射线残留,精确率高。
美国杰西COBLATOR II低温等离子:最新耳鼻喉诊疗设备,精确可控,微创无血。
德国蔡司手术显微镜:可对病变组织放大6-400倍进行观察,用于对微小部位的微创手术操作进行导航。

美国美敦力XP83000综合动力系统:多功能新一代耳鼻喉动力系统,直达病灶,切除与清除同步,损伤小、效果好。
日本OLYMPUS电子喉镜:视野开阔,成像清晰,分辨率高,能在一定范围内随意弯曲,发现隐患,微小病变。
德国多普乐呼吸监测系统:是诊断阻塞性呼吸暂停综合征的最准确的仪器,准确可靠。
等离子激光治疗仪、红光治疗仪、微波治疗仪、超声雾化器、高氧液体治疗仪……



技术专 手术精细

鼻内镜下微创术:通过内窥镜的清晰视野,使得微创手术更精确,更彻底清除病灶,而且不损伤正常组织。
筛前神经阻断术:从根本上治疗过敏性鼻炎。在内窥镜下将筛前神经、下鼻甲神经等联合阻断,降低交感神经的兴奋性,安全有效,基本可实现随治随愈,仅需10分钟。
低温等离子射频消融术:针对肥厚性鼻炎、鼻窦炎、腺样体扁桃体肥大、腺瘤等,在40-70℃低温下对病变组织进行精确消融,最大限度地避免对组织黏膜的损伤。
国际3A整合新技术:采用超智能鼻内窥镜

微创术配合低温等离子消融和纳米技术定位给药,微创治疗鼻窦炎。痛苦小、出血少,尤其适合青少年儿童和白领人群。
鼻息肉切除成形术:平本切除病变,并填补缺损情况修复。操作简单,供区无明显瘢痕。
鼻下垂再成形术:有效治疗阻塞性睡眠呼吸暂停综合征,改善呼吸,解除打鼾困扰。
鼻中隔偏曲矫正术:主要针对严重及易引起并发症的鼻中隔偏曲者。

2012暑期公益援助 正在进行中

持教师证、学生证 鼻内镜检查免费
微创手术援助200-1000元 (多种微创手术可累加)
半价援助贫困家庭学生 耳鼻喉患者(每周限3名)

济南耳鼻喉医院 鼻科学中心

- ★云集国内外耳鼻喉学科权威专家
- ★全国耳鼻喉微创技术示范基地
- ★齐鲁耳鼻喉专业第一品牌



服务专 护理精心

济南耳鼻喉医院不断完善服务体系,定期组织医护人员培训,全方位提升服务质量,获得了患者的一致认可。针对患者住院期间生活不便,家属负担较重的情况,医院特别推出了“无陪护病房”,实行家属陪护或雇而不护,医院为患者提供三餐及术后营养餐,全面减轻患者家属负担,为患者康复营造良好的就医氛围,使其保持积极乐观的心态,得到了广泛认可。